

枣庄高中段招生报名启动

报名截止到4月22日

本报枣庄4月2日讯(记者 张旋) 2日,记者从枣庄市教育局获悉,2013年初中学业考试暨高中段招生报名工作启动。2011级初中学业考试报名参照2010级报名办法,报名时间截止到4月22日。

据了解,2013年初中学业考试暨高中段招生允许三类考生报名参加。具有枣庄市户籍并完成规定义务教育阶段教育的学生可报名参加考试。在枣庄市注册学籍接受义务教育的外商及外来务工人员子女,根据本人意愿,持相关材料可申请报

名。同时,能坚持学习的残疾学生与其他学生同等对待,同样能够具有报名资格。另外,高中阶段(普通高中、职业学校、中等专业学校、技工学校)在籍或毕业生,在既往初中学业考试中,被取消学籍或录取资格者,未完成九年义务教育者,户口不在本市且不符合相关政策规定的,均不得报名。

记者了解到,报名参加初中学业考试暨高中段招生的考生,须填写“普通高中志愿填报表”。记者在填报表中看到,报名志愿分第一志愿、第二志愿,并可选

择是否参加“三限生”录取。报考枣庄二中、枣庄三中、枣庄市实验中学、枣庄八中、滕州一中、滕州二中为第一志愿的学生,可填报符合招生范围的第二志愿,报考其他学校不用填二志愿。报考五年制高职、三二连读高职和普通中专的学生,第一志愿中要填写“中专”。同时,报名按普通或艺体分类报名,不能兼报,也不得在不同报名点重复填报。

据悉,应届初中毕业生在学籍所在校填报,往届及回原籍的考生,凭户籍和学籍证明(加盖就读

学校及区<县>级学籍管理章,提供综合素质评价手册)回户籍所在区(市)教育局指定地点报名,而报考高职、中专类的考生在区(市)招生办报名。凡户籍名与学籍名不符,报名本人与学籍照片不符及未提供有效手续均不受理。在枣庄市接受义务教育的外商子女、外来务工人员子女,须提供监护人的房产证或租房证、居住证、用工合同或营业执照。按照枣庄市教育局规定,报名信息与学籍信息比对不符合条件的将取消其报名资格。

头条相关新闻

初中体育学业考试时间敲定

本报枣庄4月2日讯(记者 张旋) 随着初中毕业学业考试的启动,初中体育学业考试的报名也与之同时进行。据了解,初中体育学业考试时间为5月10日至5月25日,使用与文化课考试同一准考证。

据了解,凡报考普通高中、中专(中职)学校的初中毕业生均须参加体育科目学业考试。考试地点设在高中招生第一志愿学校,报中专(中职)的考生在区(市)教育局指定的考点考试。男、女生在体育学业考试中均须进行3个项目的考试,分为1个必考项目和2个选考项目。男生的必考项目为1000米跑,女生的必考项目为800米跑。选考项目为4项,包括实心球、立定跳远、跳绳和篮球运球。考生选取其中的2项,并在填报志愿时注明所选项目。同时,项目一旦确定不得更改。

据悉,体育学业考试的满分为50分。其中,必考项目10分,选考项目各20分,考试不设最低分数线。考生的体育考试实际分数计入高中招生总成绩。选择实心球、立定跳远和篮球运球项目的考生可以进行两次,以较好一次分数计入总分。

另外,因残疾丧失运动能力或因病、伤长期免修体育课,确属不能参加体育考试的学生,由学生本人提出申请,填写《枣庄市2013年高中段招生体育考试免试申请表》,并持初中阶段体检表、学校和县级以上医院伤残、病证明,经面核批准后可免试体育,其成绩按30分计入升学考试总成绩。而因生理原因或突发情况需要缓试的考生,本人须向考区和考点提出申请,于5月28日前集中进行一次补考,补考办法与正常考试相同。缺考考生记零分。



“滕州妇幼杯” 同龄宝宝秀
 主办: 齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话: 15163225720
 协办: 滕州市妇幼保健院 电话: 15266161798

姓名:邱首鑫
 昵称:浩宇

同龄宝宝 快来秀秀

大家好,我叫邱首鑫,是一个和齐鲁晚报·今日枣庄同年同月同日生的小帅哥。当妈妈看到我符合登报的条件后,立马带我到照相馆拍了张照片,你看,我是不是笑得很开心啊!我是个闲不住的小帅哥,喜欢到处摸,到处爬,所以总是把衣服弄得脏兮兮的,不过人家说好动的男孩聪明,所以我相信将来我肯定能成为一个博学多才的人。

“滕州妇幼杯”同龄宝宝秀报名时间:3月12日至4月11日,家长可把宝宝相关资料发送至QQ邮箱:476973102@qq.com,也可加入同龄宝宝秀的群70717605,报名咨询电话:15163225720,健康查体咨询电话:5594307(儿童保健科)、15266161798(儿童早期发展中心)

本报记者 张冬梅

第九届蒙山天然氧吧节全新亮相

赶走雾霾,呼吸清新;回归自然,拥抱绿色。4月1日起,规模宏大的蒙山天然氧吧休闲节全新亮相、盛大启动,成为今春最大规模的观光踏青、休闲度假的节事活动之一,总计内容有十五项之多的参与内容和千万级的旅游钜惠,为广大游客奉献一道旅游盛宴。

据笔者从山东蒙山主景区——云蒙景区(蒙山国家森林公园)负责人公维海处了解到,蒙山拥有98%的森林覆盖率和每立方厘

米220万个负离子等生态优势,天然氧吧休闲节是蒙山主景区云蒙景区在全国率先打造的、以绿色休闲为主题的节庆活动,2006年首次举办;在金汇集团投资3亿多元进行改造提升后,今年的第九届蒙山天然氧吧休闲节将以“旅游惠民、乐享蒙山”为主题,持续至5月31日,通过十五项丰富多彩的节日内容和新颖夺目的节庆亮点全新亮相,突出“自然蒙山、运动蒙山”品牌,使云蒙景区在去年70万人次接待量的基础上,实现今年100万人次的

历史性突破,并为创建国家5A级旅游景区创造条件。

本届蒙山天然氧吧休闲节的重大亮点包括:蒙山运动嘉年华,游客可凭门票抽奖,获得日冠军、周冠军、月冠军,夺得幸运大奖;“千万钜惠”大礼包,回馈社会10万张门票、10万个礼包,持12年门票再次游览五折优惠;5.19中国旅游日“一免到底”活动,当天景区大门票一律全免;大奖20万元蒙山文学奖评选;以及慈善蒙山帮扶贫困母亲行动和蒙山王麻小学新校园建成捐款活动等。

此外,在天然氧吧休闲节期间,森林冲锋车、森林漂流、森林索道、森林大巴、森林游乐园、蒙山会馆“体验舌尖上的蒙山”、瑜伽大课堂开课等将带给游客精彩的旅游体验;天然氧吧休闲节



启动仪式,以及桃花节、槐花节、PM2.5空气质量指数、“情定蒙山、幸福人生”三月三相亲大会、沂蒙山精品二日游套票发放等活动将热闹非凡;金刚门广场和蒙山天池工程即将竣工,宏伟自然、和谐绿色、山水相映的新蒙山将在节庆期间装点一新、崭新亮相。

枣庄各大旅行社均可报名
 枣庄康辉旅行社报名热线: 3266888



蒙山会馆



蒙山森林索道

www.fangte.com 400-166-0006



枣庄山运旅行社为2011年、2012年泰安方特景区战略合作伙伴



地址: 山东省泰安市泰山区东部新区明堂路北首

地址: 山东省青岛胶州湾大桥红岛出口即达

枣庄各大旅行社均可报名:

3386777